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В надбаннях української науки досі немає комп-
лексних системних досліджень, які б розкривали 
загальні тенденції, трансформаційні зміни функ-
ціонування та специфіку формування бібліотеч-
но-інформаційних фондів у західноукраїнському 
ре´іоні, з додатком їх аналізу впливу на розвиток 
ре´іону в контексті еволюції системи документних 
комунікацій. Ця проблема історично сформувалася 
як наслідок неправильного трактування та оцінок 
цього періо ду розвитку бібліотечно-інформацій-
них ресурсів у радянській бібліотекознавчій істо-
ріографії. Нині немає методик досліджень історії 
бібліотек як комунікаційних структур суспільства 
зазначеного історичного періоду, залишилися поза 
увагою науковців багато аспектів функціонування 
бібліотек як соціяльного явища, що забезпечува-
ли кумуляцію і використання книжок, які містять 
нагромаджені в процесі розвитку людства знання. 
У цьому контексті високу наукову цінність, пі-
знавальне і практичне значення має поглиблений 
аналіз історії створення бібліотечно-інформацій-
них ресурсів у західноукраїнському ре´іоні, в кон-
тексті формування соціяльної пам’яти народу та 
соціокультурних трансформацій суспільства.

Книжка складається із дев’яти 
розділів, які висвітлюють різні аспек-
ти діяльности бібліотек.

У першому розділі „Організацій-
ні та методичні засади діяльності 
бібліо тек на західноукраїнських зем-
лях. Фахова освіта“ поданий аналіз 
можливостей здобуття фахової осві-
ти на західноукраїнських землях та 
концептуальні засади функціонуван-
ня книгозбірень означеного періо ду. 
У бібліотеках працювали талановиті, 
високоосвічені співробітники, з широ-
ким спектром зацікавлень. Більшість 
із них згодом стала відомими діячами 
науки і культури. У Галичині цього іс-
торичного періоду не було навчально-
го закладу, який готував би фахових 
бібліотекарів. Співробітники книгозбірень завдяки 
високому рівню освічености інтуїтивно визначали 
напрями розвитку бібліотек, засади раціональ-
ного розміщення фондів та створення каталогів, 
напрями вдосконалення обслуговування читачів. 
Значного розвитку бібліотекознавство у Галичині 
набуло завдяки науково-методичним опрацюван-
ням когорти ентузіястів, які, досліджуючи стан 
розвитку бібліотечної справи у світі, проєктува-
ли його на галицький менталітет і таким способом 
створювали посібники (переважно публікували їх 
у пресі), які ставали „керівництвом до дії“ для ба-
гатьох поколінь бібліо текарів, а подекуди не втра-
тили своєї актуальности і сьогодні.

У другому розділі „Бібліотеки монастирів та 
братств“ розглядається поступальний розвиток 
мона стирських бібліотек, які з перших років свого 
становлення органічно включилися у релігійні, 
куль турні, соціяльні, економічні і політичні процеси, 
тобто соціяльно-комунікаційні процеси ре´іону різ-
них рівнів. Їхня культурна місія зумовлена гурту-
ванням навколо них освічених людей, засновуван-
ням при монастирях скрипторіїв, друкарень та шкіл.

Третій розділ „Бібліотеки вищих навчальних 
закладів“ містить аналіз інформації з історії кни-
гозбірень, що забезпечували супровід навчально-
го процесу у світських та теологічних вищих на-
вчальних закладах.

У четвертому розділі „Бібліотеки товариств“ 
поданий ´рунтовний аналіз інформаційних на-
дбань діяльности бібліотек найважливіших науко-
вих об’єднань, в яких зосереджувалися наукові 
сили цього ре´іону, формувалися наукові школи 
та теоретичні засади багатьох досліджень. Автор 
підкреслює, що розгортання бібліотек різноманіт-
них товариств було вагомою віхою бібліотечно-
го соціуму західноукраїнських земель, оскільки 
творча інтелі´енція відчувала потребу у створенні 
осередків, навколо яких могла б гуртуватися. Од-
нією із ділянок праці майже всіх наукових това-
риств, незалежно від напрямів роботи, була роз-
будова власних книгозбірень, якою користувалися 
його члени. Прикладом може слугувати НТШ.

П’ятий розділ „Педагогічні бібліотеки“ містить 
аналітичний виклад діяльности провідних та дріб-
них педагогічних бібліотек ре´іону. Історія педаго-
гічних книгозбірень України є одним з найменш 
вивчених питань історії бібліотек та бібліотечної 
справи. Інформація, яку зібрав автор із величез-
ної кількости невеличких інформаційних повідом-
лень, дала змогу скласти цілісну картину діяль-
ности педагогічних книгозбірень.

У шостому розділі „Бібліотеки 
установ“ подано опис одинадцяти біб-
ліотек, у т. ч. бібліотек Національно-
го музею у Львові, Природознавчого 
музею ім. Дідушицьких, „Студіону“, 
Народного дому, Ставропігійського 
інсти туту, Національного закладу 
ім. Ос солінських.

У сьомому розділі „Студентські бі-
бліотеки“ розглянуто діяльність сту-
дентських бібліотек як унікального 
явища в бібліотекознавстві Украї ни. 
Такого виду книгозбірні діяли лише 
на західноукраїнських землях і ство-
рювалися на громадських засадах 
студентськими спілками і громадами.

Восьмий розділ „Концептуаль-
ні за сади формування фондів при-

ватних бібліотек на західноукраїнських землях“ 
засвід чує еволюцію бібліофільства. Серед розгля-
нутих питань діяльність видатних особистостей та 
формування їхніх приватних бібліотек.

Дев’ятий розділ „Бібліографічний покажчик 
„Бібліотечна справа у Галичині“: консолідований 
інформаційний продукт“ подає відомості про під-
готовку видання бібліографічного покажчика „Іс-
торія бібліотечної справи у Галичині“ у двох вер-
сіях — на паперовому носії та мультимедійному 
контенті в середовищі Microsoft Access, що перед-
бачає об’єднання кількох способів подачі інформа-
ції — тексту, нерухомих зображень (малюнки та 
фотографії), рухомих зображень (мультиплікація 
та відео) і звуку (цифровий), в інтерактивний ін-
формаційний продукт. Використання інформацій-
них технологій консолідованої інформації під час 
створення цього інформаційного продукту дало 
змогу здійснювати високоякісний пошук, упоряд-
кування і вибірку, порівняння інформації; збере-
ження й опрацювання великої кількости інфор-
мації.

Вивчаючи й аналізуючи історію бібліотек Льво-
ва у XIII — на початку XX ст., автор дійшла 
виснов ку, що соціяльно-економічний розвиток 
ре´іону, динаміка еволюції наукових знань над-
звичайно позитивно вплинули на поступальний 
розвиток книгозбірень різних типів і спрямувань. 

Н. Кунанець також підкреслює, що в умовах без-
державности та фінансової скрути українцям 
вдалося створити низку унікальних наукових 

книгозбірень, фонди яких у складі сучасних бі-
бліотечних інституцій стали національним над-
банням України.

Володимир ГРИЦИК

Олег Шаблій. Село на золотому Поділлі: Земля і люди.— Львів: Аверс, 2011.— 712 с.

Книжку д. чл. НТШ Олега Шаблія „Село на зо-
лотому Поділлі...“, яка вийшла нещодавно, можна 
назвати сучасним краєзнавчим твором як за фор-
мою, так і змістом.

Наукові основи національного краєзнавства об-
´рунтував наприкінці ХІХ ст. І. Франко у розвід-
ці „Галицьке краєзнавство“. Він писав: наука про 
рідний край — краєзнавство „дає змогу докладно 
ознайомитися зі своїм краєм і усією Батьківщиною, 
з її географічним положенням, ́ рунтами, кліматом, 
шляхами, містами, людьми, суспільним устроєм, 
історією, пам’ятниками та ін. [...] Перша прикме-
та національної освіти — знати своє 
найближче оточення, знати минуле і 
сучасне свого народу і відчувати себе 
живим і свідомим членом живого, 
свідомого і об’єднаного організму“1.

Отже, крім пізнавального, крає-
знавство виконує і важливу виховну, 
патріотичну функцію. Про це ще у 
ХVІІІ ст. наголошував Григорій Ско-
ворода: „Пізнай свій край.., себе, свій 
рід, свій нарід, свою землю,— і ти по-
бачиш свій шлях у життя...“

Думку Г. Сковороди щодо крає-
знавства осучаснив італійський філо-
соф і релігійний діяч Л. Стурцо. Він 
відзначив, що „людина прив’язана до 
землі, її життя — локальне; людина 
їздить по світу, але її пов’язаність зі 
своїми почуттями, звичками, інтересами, ніколи 
не обривається, все це укорінене в місці походжен-
ня: дім, сусіди, краєвид, рідні, приятелі, друзі і 
навіть вороги — все це малий світ, який формує в 
нас [...] великий світ [...] — від окремого селища до 
цілої нації“2.

Саме „від свого села до цілої нації“, точніше — 
від рідного села — Курівців і до всього Західного 
Поділля — охоплює єдиним поглядом цей істори-
ко-географічний простір автор названої моногра-
фії. Розповідь базується на добротному архівному 
матеріялі (ЦДІА України у Львові, Національний 
музей ім. Митрополита А. Шептицького у Львові; 
архіви Тернополя, Києва, Зборова), публікаціях із 
бібліотек України, Польщі, Канади та США. Автор 
широко цитує ці джерела, що робить його висно-
вки достовірними. Видання — науково-популярне.

Книжка складається із семи великих розділів: 
1) Походження села; 2) Географічне довкілля села 
і околиць; 3) Історичні особливості розвитку села; 
4) Людність; 5) Церква. Освіта. Культура; 6) Вихід-
ці з села; 7) Ad Fontes: спогади, розповіді. Кожен 

розділ багатий на фактичний матеріял, роздуми 
автора, теоретичні узагальнення. Зміст розділів 
випливає з їх назв. Виділимо особливості деяких 
із них.

У першому розділі О. Шаблій досліджує ети-
мологію назви с. Курівці. Спираючись на дослі-
дження філологів-топонімістів (О. Купчинського, 
Д. Бучка М. Худаша), автор трактує назву „Ку-
рівці“ як відпатронімну (за прізвищем чи прі-
звиськом засновника поселення). За даними ар-
хівів, О. Шаблій з’ясував, що першим власником 
земель розташування села був великопольський 

генерал ¥урка, і дійшов висновку, що 
сама назва — це номінація підданих 
¥урки — ¥ура — Кура. Отже, людей 
цього Кура називали курівці (подіб-
но, як людей Нестора — несторівці, 
Середи — серединці і т. ін.). Так, по-
єднуючи лін´вістичний, історичний 
та географо-картографічний підходи, 
автор висуває гіпотезу про приблиз-
ну дату заснування села — 1540 р. 
(тоді ж був заснований Тернопіль).

Багатий фактами і процесами роз-
діл „Історичні особливості розвитку 
села і околиць“ (С. 91—296). Розгляд 
ведеться з опису часів палеоліту і за-
кінчується характеристикою подій та 
процесів Помаранчевої революції. За-
слуговує на увагу великий параграф 

про перебування у селі у травні 1898 р. І. Франка 
з Лесем Мартовичем. Чи не вперше публікується 
лист селян-радикалів до І. Франка з вибаченням 
за невдачу його обрання до віденського сейму. 

Як своєрідний „паралельний світ“, описує автор 
розбудову і функціонування залізниці Львів — 
Тернопіль — Київ, що перетнула село з заходу на 
схід  1872 р., та економічні, соціяльні і навіть еко-
логічні наслідки цього на той час   індустріяльного 
феномену в аграрному краї.

А період від 1939 р. до нашого часу автор від-
творив великою мірою з урахуванням власних 
спогадів та розповідей сучасників. Інформаційно 
цікавою є складена автором картосхема місць за-
гибелі односельців  на фронтах Другої світової 
війни: мало не всі вони поклали голови у Пруссії 
та „республіках“ Балтії — там, де опір нацистів 
був найбільшим і куди „доблесне“ радянське ко-
мандування погнало новобранців 1944 р. як гар-
матне м’ясо.

Великий і багатий фактами розділ „Церква. 
Освіта. Культура“ (С. 363—512), який О. Шаблій 

1  Франко І. Я. Галицьке краєзнавство // Франко І. Я. Зібрання творів: У 50 т.— К., 1986.— Т. 46, кн. 2.— 
С. 116.

2  Цит. за: Пахльовська О. В дорозі до світогляду // День.— 2009.— ¹ 231.
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написав на основі матеріялів візитацій єпископа 
М. Шадурського (1732, 1761), висвячення свяще-
ників єпископом Й. Шумлянським, шематизмів 
Львівської консисторії, праць о. Д. Блажейовсько-
го, парафіяльних метрик та ін. Автор у своїй мо-
нографії також висвітлив драматичну боротьбу 
за відновлення у селі парафії Греко-католицької 
церкви у 1891—1898 рр. Тоді й у пізніші роки бо-
ротьби за церкву відбулося становлення громади 
як самостійного духовного цілого. Те саме стосу-
ється формування новітнього інституту школи 
та шкільництва у селі та й у Галичині загалом. 
У праці автор розкрив багатовимірний феномен 
інституту „Просвіти“, наголосивши на її вагомій 
ролі у розвитку загальної та аграрної культури 
селянина і кооперативних начал у виробництві і 
соціяльному житті громади.

У монографії О. Шаблій опублікував і фахово 
проаналізував значний етнографічний матеріял 
села, зокрема його фольклор: пісні, в т. ч. коло-
мийки і співомовки, приказки і прислів’я, а також 
особливості говірки села. Заслуговують на увагу 
вперше описані в с. Курівцях етнографом О. Роз-
дольським п’ять ори´інальних пісень.

У розділі „Вихідці з села“ подано життєві і 
творчі життєписи близько тридцяти осіб. З-по між 
них відомий артист М. Бенцаль, політичні дія чі — 
чільні функціонери ОУН Ганна та Яро слав Чеме-

ринські (останній розстріляний НКВС у в’язниці 
на Лонцького у червні 1941 р. і тепер проходить 
процес беатифікації), а також  учених, учителів, 
лікарів, інженерів тощо.

Монографія свідчить, що наше галицьке село 
пройшло багато щаблів самовиживання і самоор-
ганізації. Протягом багатьох століть воно витри-
мало важкі випробування війнами, чужинецькими 
окупаціями, морами і не менш жорстокими пан-
щиною та колгоспною неволею. Хоч у ХХ ст. його 
населення зменшилось майже наполовину, закла-
дений в ньому генетичний і ментальний потен ціял 
переконують нас у незнищенності українського 
духу і прагнення волі. Книжка Олега Шаблія під-
тверджує цю думку.

Рецензоване видання ошатно оформив худож-
ник Федір Лукавий. Книжка багато ілюстрована 
ори´інальними, нерідко унікальними  фотографія-
ми (в т. ч. кольоровими), схемами, картами. Вона 
містить  іменний покажчик (приблизно 1000 прі-
звищ), п’ять додатків, у т. ч. словник вживаних у 
селі слів, запозичених з польської та німецької 
мов. Книжка призначена для краєзнавців, учите-
лів та учнів старших класів, студентів, істориків 
та географів, журналістів, тих, хто цікавиться 
рідним краєм.

Ольга ЗАСТАВЕЦЬКА

(наукові записки й збірники, монографії, підручники і скрипти, альбоми мистецтва, серед них альбоми 
скульптура Григорія Крука, 100-ліття якого припадає на цей рік і ювілей якого УВУ відзначив вистав-
кою в Мюнхені, у приміщенні УВУ на Barellistrasse, 9-A).

6 жовтня 2011 р. ювілей УВУ відзначався у Філядельфії, у Товаристві „Свята Софія“, голова якого 
акад. Л. Рудницький провадив ювілейну академію. Урочистий вечір молитвою та вітанням від пред-
ставників духовенства та чернецтва Філядельфійської архиєпархії відкрив Преосвященний Стефан 
(Сорока). Вітання від осередку НТШ у Філядельфії зачитав його голова д-р Ярослав Заліпський, від 
УВАН — А. Кіпа. Доповідь про історію УВУ виголосила Я. Мельник. Зі спогадами про УВУ виступили 
д-р Олександр Лужницький, д-р Ігор Мірчук, Осип Рожка, Ірина Іванкович-Бложинська, д-р Наталія 
Пазуняк і д-р Петро Клюк.

Наступна конференція відбулася 8 жовтня 2011 р. в НТШ у Нью-Йорку. Ювілейні урочистос-
ті відкрив президент НТШ Америки д-р Орест Попович, який підкреслив, що УВУ — це не лише 
наша історія, не менш важлива присутність Університету в українському науковому світі сьогодні. 
Вів конференцію д-р Андрій Шуль, випускник УВУ. Він зачитав ряд вітань, які надійшли учасникам 
конференції, зокрема від єпископа-емерита Василя Лостена, політолога Збі´нєва Бжезінського, д-ра 
Олександра Панченка, д-ра Володимира Рака (вітання від постійного представника України в ООН, 
посла Юрія Сергеєва зачитала перший секретар представництва Ганна Пророк), також підкреслив, що 
„сенс відзначення 90-річчя УВУ — це не сухий абстракт, а жива, активна, будуюча дійсність“. Про УВУ 
як про „чудо безперервної тяглости в українській академічній науці“ йшлося в доповіді акад. Л. Руд-
ницького, а також у слові проф. А. Кіпи, про інсинуації на адресу професорів УВУ від радянського 
режиму — у виступі д-ра Аскольда Лозинського, колишнього президента Українського кон´ресового 
комітету Америки і Світового кон´ресу українців, про Фундацію УВУ, її історію і діяльність, спрямо-
вану на підтримку УВУ — у виступі голови Фундації УВУ ма .́ Теодора Воляника й у слові І. Буртика. 
Насамкінець Я. Мельник, висвітливши основні етапи історії УВУ, згадала слова І. Мірчука, мовлені 
з нагоди  35-літнього ювілею УВУ, які не втратили актуальности й дотепер: „Український Вільний 
Університет — це неповторне явище, це великий здобуток нашої нації. Маленький вогник, засвічений 
фанатиками української науки, групою вчених і журналістів [...] у Відні, не згасає й сьогодні. Наш свя-
тий обов’язок передати його — цей незгасимий смолоскип української науки — дальшим поколінням“. 
Передати, відповідаючи на виклики часу, зберігаючи, з одного боку, пріоритети, освячені національною 
традицією, з другого боку, враховуючи потребу вписання їх у контекст сучасного глобалізованого світу.

Ярослава МЕЛЬНИК

22 жовтня 2011 р. після Загальних зборів крайового НТШ Е, що відбулися 2 квітня 2011 р. у Сарселі 
(Франція), і обрання нової управи — голови С. Дуніковського (див. Вісник НТШ, 2011, ¹ 46, с. 10), за-
уважене певне пожвавлення у науково-організаційній і науково-дослідницькій праці Товариства. Від-
тоді і протягом усього 2011 р. організовано три засідання (інформація на кінець 2011 р.), кожне з яких 
репрезентувало порядок денний і окремі проєкти праці на найближчий час. У них, крім наукових і 
видавничих питань, йшлося про ремонт будинку, який для Товариства після Другої світової війни при-
дбав єпископ І. Бучко, і його утримання, про додаткову кодифікацію бібліотечного й архівного фондів 
Бібліотеки НТШ Е. На третьому засіданні управи Товариства, яке відбулося 22 жовтня 2011 р., обгово-
рювались питання про підсумки дня „відкритих дверей“, що відбувся 8 жовтня 2011 р. у приміщенні 
НТШ в Сарселі; упорядкування членства НТШ Е; працю над проєктом співпраці з Інститутом філології 
і масової комунікації Університету „Україна“; створення Комітету з підготовки скороченої енциклопедії 
українства французькою мовою; функціонування сайту НТШ і постійне наповнення його новою інфор-
мацією та інші поточні справи. Виголошені дані згідно з Протоколом ¹ 3 засідання НТШ Е 22 жовтня 
2011 р., підготовленого М. Довгалюком.

Редакція

27—28 жовтня 2011 р. в Івано-Франківську проходили другі „Бабенківські читання“ — традицій-
на науково-практична конференція, присвячена пам’яті акад. Георгія Бабенка, який створив науко-
ву школу мікроелементології. Організували конференцію Івано-Франківський національний медичний 
університет та Івано-Франківський осередок НТШ.

Стан здоров’я населення великою мірою визначається поступленням в організм макро- та мікро-
елементів, які відіграють важливу роль у біохемічних процесах, підтриманні гомеостазу та адаптації 
до впливу чинників зовнішнього середовища. Дефіцит есенціяльних елементів і надмірне поступлення 
сполук важких металів зумовлює порушення метаболічних процесів в організмі людини та розвиток 
патологічних станів. У зв’язку з цим актуальна проблема розробки та впровадження доступних методів 
визначення рівня хемічних елементів у біологічних субстратах, встановлення причинно-наслідкових 
зв’язків між вмістом елементів та станом здоров’я. Саме такий головний акцент читань, проведених на 
базі Івано-Франківського національного медичного університету.

У конференції взяли участь учені з Росії (головний співробітник Інституту токсикології РАМН, 
проф. А. Скальний, директор Інституту біоелементології ФДОУ ВПО Оренбурзького державного уні-
верситету, проф. В. Демидов, директор Центру біотичної медицини, член правління Федерації европей-
ських товариств із вивчення мікроелементів та мінералів, проф. М. Скальна) та України. Зареєстровано 
176 учасників, програма конференції складалася з 27 доповідей.

коНФереНЦії, СимПозіюми, академії

4 лютого — 6 жовтня 2011 р. Український вільний університет у Мюнхені відзначав своє 90-ліття. 
Подаємо коротку хроніку основних заходів, присвячених ювілеєві Університету.

УВУ засновано на початку 1921 р. у Відні, відтак цілком природно, що ювілейні урочистості розпоча-
лися саме в австрійській столиці. 4 лютого 2011 р. на будинку Австрійського товариства архітекторів та 
інженерів встановлено меморіяльну таблицю з написом німецькою, українською і англійською мовами: 
„У цьому будинку 17 січня 1921 р. засновано Український Вільний Університет“. В урочистому відкритті 
меморіяльної таблиці взяли участь посол України в Австрії Андрій Березний, проф. Гайнц Брандль, 
голова Австрійського товариства архітекторів та інженерів, ректор УВУ Іван Мигул, о. Тарас Шалага, 
парох церкви св. Варвари, представники УВУ та австрійських наукових кіл, українська громада Відня. 
5 лютого 2011 р. відбулася урочиста академія в Посольстві України в Австрії під головуванням посла-
ника-радника Посольства України в Австрії Василя Кирилича, у якій взяли участь посол А. Березний, 
який, привітавши УВУ з ювілеєм, виголосив також лист-вітання від Міністерства закордонних справ 
України, ректор УВУ І. Мигул, колишній ректор УВУ Альберт Кіпа, який зачитав привітання від свого 
попередника Леоніда Рудницького, а проф. Микола Шафовал у своїй доповіді наголосив на значенні 
віденського періоду в історії УВУ.

Відзначення ювілейних урочистостей у Мюнхені розпочалося 8 лютого 2011 р. святковою академією 
у приміщенні „Кардинал-Вендель-Гаус“, на якій серед понад півтисячі гостей були присутні Є. Роде, 
віце-президент Баварського парляменту, К.-Г. Гофман, президент Баварської академії наук, кардинал 
Ф. Веттер, представники дипломатичних і консульських корпусів, акредитованих у Німеччині та Авст-
рії, професори німецьких та австрійських університетів, деле´ація Львівського національного універ-
ситету на чолі з ректором І. Вакарчуком, професори, студенти і випускники УВУ, українська громада 
Мюнхена. Центральною подією свята стало вручення почесного доктора УВУ проф. І. Вакарчукові, який 
виступив із доповіддю „Пам’ять і повторюваність подій“. Слово про І. Вакарчука виголосив проф. УВУ 
о. д-р Борис ¥удзяк, ректор Українського католицького університету у Львові.

У жовтні 2011 р. ювілей УВУ відзначено в США. Перша конференція в Америці, присвячена 90-
літтю УВУ, відбулася 1 жовтня 2011 р. у приміщенні Посольства України у Вашингтоні з участю посла 
України в США Олександра Моцика, президента Світової ради Наукового товариства ім. Шевченка, 
ректора УВУ в 1998—2003 рр. Л. Рудницького, президента УВАН у Нью-Йорку, ректора УВУ в 2003—
2007 рр. А. Кіпи, новообраної ректора УВУ Ярослави Мельник, провідників українських громадських 
організацій США, представників української діяспори Америки. Конференція проведена під голову-
ванням федерального судді США, професора УВУ Богдана Футея. У приміщенні Посольства України, 
як і в інших містах США, де відзначали ювілей УВУ, була відкрита тимчасова виставка видань УВУ 


